



Расследуется уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работнику организации



Краснохолмским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области по факту невыплаты заработной платы работнику ООО «Олди-Окна» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из иной личной заинтересованности руководителем организации).

По версии следствия, в период с января по октябрь 2017 года работнику ООО «Олди-Окна», основным видом деятельности которого является производство изделий из стекла, не выплачивалась заработная плата. По состоянию на 2 октября 2017 года сумма заработной платы, подлежащая выплате, составила более 32 тысяч рублей. Директор организации, зная о задолженности перед работником, направлял основную часть денежных средств не на выплату



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

заработной платы, а на иные текущие хозяйственные нужды Общества и другие расходы.

По уголовному делу выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

05 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1184598>